
Общение с инопланетянами: 
определить по длине сообщения от инопланетян - можно ли его расшифровать
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как доказать, что для каждого числа 
ЕДИНСТВЕННОЕ разложение на 
простые множители

возьмем 2 разных разложения пусть первое 
разложение: p1 в k1 степени * p2 в k2 степени*...
второе разложение: h1 в g1 степени *h2 в g2 
степени…
тогда пусть в первом разложении есть pi в k 
степени, а во втором разложении его нет или оно в 
меньшей степени, если нет, то наборы идентичны
если есть, то тогда с одной стороны наше число 
делится на pi в k степени, а с другой стороны оно не 
делится, так как во втором разложении pi в меньшей 
степени, то есть не делится на pi в k степени, и все 
остальные множители не делятся на pi в k степени, 
потому что pi простое и если бы они делились, то 
степень pi во втором числе не была бы меньше 
тогда произведение не делится так как ни один 
сомножитель не делится

если произведение ab  двух целых чисел a и 
b делится на простое число p, то хотя бы 
один из множителей делится на p 

ДОКАЗАТЬ

a=kp+q
b=lp+r
ab=klpp+kpr+lpq+qr
qr не делится на p, потому что q<p 
и r<p, и p простое
qr == 0 по модулю p
qr=np
p=qr/n

НОД(a,b)=d
найдутся такие 2 целых x,y
ax+by=d

пусть ab делится на p, но 
ни один из них не делится

a не делится на p и b не 
делится на p, то они оба 
взаимно просты с p, т.е.
НОД(a,p)=1
ax+py=1 |*b
abx+pby=b
abx делится на p по усл
pby делится на p из-за p
значит b делится на p, что 
противоречит 
предположению


